

疏通工人掏出裤子、垃圾袋……

后续报道

# 堵塞下水道的“元凶”找到了



从下水道内掏出的裤子

□记者 张鲁莎 文/图

**本报讯** 2月25日，本报6版以《这个水坑让人闹心》为题，报道了中心城区丁字街至人民公园东门的路中间，一处因下水道倒灌积成水坑影响通行的消息。3月1日，市民宫女士告诉记者，那里已经能正常通行。

3月1日，记者在现场看到，4名工人在水坑东边的路上分别挖了两个洞，用粗铁丝等工具进行清淤，掏出了裤子、淤泥、碎石，还有很多塑料袋。一名工人告诉记者，有人往公厕里扔塑料袋和裤子，造成了下水道堵塞。

据悉，记者拨打12345市政热线电话后，工作人员及时与相关部门联系，力求以最快速度解决问题。陈州办事处接到通知后，立即联系4名工人疏通下水道。

“接到电话时俺手上的一个工程还没有干完，队长说这个事情紧急，让我们几个赶紧过来。”一名工人说，天气预报说周五（3月1日）有雨，为争取在下雨前疏通，他们周四（2月28日）就开始施工，当天晚上污水明显减少。

为此，记者呼吁广大市民朋友，不要随意倾倒垃圾，保护环境人人有责，多一分自觉，少一分破坏。

## 旅客大意丢项链 客运员热心找失主



交还失物

由周月丽的姐姐到沈丘火车站认领遗失物品，这才出现开头的感人一幕。

线索提供 付花

□记者 牛思光 文/图

**本报讯** “谢谢铁路大姐姐，要不是你们热心帮助，我妹妹的金项链就找不回来了。”3月1日19时许，失主周月丽的姐姐向沈丘火车站客运班长董金英连声道谢。

3月1日下午，漯河至上海的K1047次列车离开沈丘火车站后，车站客运班长董金英返回候车室巡视，发现地上有一个红色背包，而附近没有旅客。为尽快找到失主，董金英打开背包查看，发现内有一个小盒子，盒内装有一条金项链。董金英初步判断失物是K1047次列车上的旅客丢失的，便立即与K1047次列车的列车长取得联系，希望帮忙寻找失主。

很快，列车长通过广播找到了在沈丘站丢失物品的旅客。原来，旅客周月丽由于携带的行李较多，不小心把一个背包遗忘在沈丘站候车室。董金英与周月丽取得联系，详细询问其携带的物品，核实准确无误后，商定

## 本周我市气温明显回升

最高气温将飙升至16℃

□记者 王凯

**本报讯** 3月3日，记者从市气象台获悉，本周我市基本无降水，气温与上周相比明显回升，最高气温将达到16℃。

据市气象台预计，本周我市基本无降水，较历年同期平均值10.0毫米偏少；周平均气温9.0~10.0℃，较历年同期平均值7.6℃偏高，周极端最低气温1℃左右。本周我市多日最高气温将达到16℃。不过在气温回升的同时，我市在周二以后会有多日刮起4级左右的大风，这对于喜欢放风筝的市民来说是一个好消息。

本周将进入二十四节气之一的惊蛰。惊蛰是二十四节气中的第三个节气，标志着仲春时节的开始。专家提

醒：惊蛰时节饮食起居应顺应肝之性，助益脾气，令五脏和平，宜多吃富含植物蛋白质、维生素的清淡食物。

具体预报如下：周一，晴天到多云，东南风2级，1~16℃；周二，多云，偏东风2~3级，7~13℃；周三，晴天间多云，偏北风4级左右，5~16℃；周四，多云到晴天，偏东风2~3级，2~12℃；周五，晴天转多云，东南风3~4级，2~13℃；周六，多云间晴天，偏北风3~4级，5~16℃；周日，晴天间多云，东北风2~3级，8~15℃。



## 雨夜高速公路车辆抛锚

### 周口交警“客串”修理工



王凯伟帮助修车

□记者 姬慧洋 文/图

**本报讯** 3月1日21时许，市公安局交通管理支队高速七大队民警“客串”修理工，成功修好抛锚在高速路上的私家车，帮助车上人员安全回家。

当日21时许，市公安局交通管理支队七大队民警王凯伟和同事巡逻至机西高速129公里周口方向时，发现一辆白色福特轿车停在应急车道上，车辆后方摆放有警示标志，一男子蹲在车旁不知所措。见状，王凯伟立即安排辅警柴袁龙在来车方

向做好安全防范，自己下车查看情况。

王凯伟通过询问得知，司机张先生帮忙送朋友的妻子和孩子回西华老家，不料车辆抛锚在半路上。由于没有维修经验，张先生将没了气的轮胎卸下后无法将备胎安装上。雨夜高速公路上停车不安全，张先生和车内人员都心急如焚。

王凯伟了解情况后，首先安排车内人员下车在安全位置等待，然后拿出千斤顶找到着力点，一边给张先生讲解正确的换胎方法，一边帮他更换备胎。几分钟后，备胎安装完毕。